



嘉藥白色情人節，美女快閃 帥哥難招架

今天是白色情人節，位於台南的嘉南藥理大學以別開生面的快閃方式歡度浪漫節日。一群愛唱歌、來自五個不同系的女孩組成 Acapella 合唱團，利用課餘出沒美麗校園，手持鮮花主動示愛，向男同學與師長獻唱動人情歌，驚喜之餘也傳遞溫馨，學校頓時籠罩羅曼蒂克氛圍，幸福氣息感染全校。

又驚又喜的男同學和師長，收起一時的陽剛率性，靦腆羞澀接受捧花，大家對於突如其來的「曬愛」圍攻，都感到非常訝異，但心裡卻是澎湃感動。校方表示，學校精心安排白色情人節快閃活動，是希望燃起同學們的熱情，也珍惜彼此情誼，讓校園不再只是上課學習的地方，其實嘉藥到處充滿驚喜、甜蜜與關懷。

本次擔任合唱的林玉華及江虹臻兩位同學表示：因排練時間較短，加上團員需培養默契，這是一項挑戰，但我們做到了，這就是音樂不可思議的魔力！感謝學務處提供難得的機會，讓我們學習、體驗團隊合作，也讓彼此之間發現大家都對音樂懷抱著熱忱，期盼透過這次快閃活動能點亮愛心，並將歡樂散播到校園每個角落，感動每個人！

受驚嚇的柯遠瑄同學說，在情人節前夕意外參與這次活動，讓他永難忘懷。他興奮地說，在突然響起的優美歌聲中，出現一群穿白 T 的女孩圍繞在身旁，唱著輕快的英文歌曲，現在回想起來依舊甜蜜萬分；當下雖自覺害羞，心跳也加速蹦蹦跳，但讓他深刻體會到學校和同學都非常親切和善。

回宿舍路上突遇快閃活動的李順來同學表示，真的超驚訝又感動，最後得知學校安排這個活動，讓他欣喜莫名，也感受到有回家的感覺，嘉藥宛如一家人，大家和樂融融。另一位李羿明同學說，在宿舍門口突然遇到手持玫瑰花的美眉包圍，又唱歌又跳舞，確實嚇到，但經過五秒整理思緒後，心想自己要上電視了，於是收下鮮花並以誇張動作熱情配合演出；他羞怯表示，有生以來第



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

一次跟陌生人如此親密互動，但也讓他有勇氣用深情美意回應對方。

一年一度的白色情人節，嘉藥快閃旋風席捲整個校園，但活動不只如此，3月14日當天，學務處與餐旅管理系共同合作，推出巧克力大放送。只要有參與影片拍攝而接受驚喜祝福的男主角們，無論師長或同學，都有機會獲得由餐旅系學生精心製作、美味可口的頂級松露巧克力，讓他們重溫甜美香醇的濃情蜜意！

「嘉藥白色情人節 美女快閃 男招架」影片

<https://www.youtube.com/watch?v=By3Nwzu6s38>



男同學面對熱情放閃，羞澀之餘仍難免滿心竊喜



男同學被突如其來的悅耳歌聲驚喜不已



美女溫情攻勢讓男同學驚喜萬分



嘉藥副校長王嘉駿(右三)也熱情參與白色情人節快閃活動